Bbluncnure

52+63=
== 2017
1255+762= —

7:15+3-15+55=




YKaXute BepHoe yTBepXaeHune

1) npaMoit yroa ABJsgeTcs MOJOBUHON Pa3BEépPHYTOrO yIJa
2) OucceKTpHca NMPAMOTO yIia AeJUT ero Ha yribl o0° u 40°

1 ; 5
3) 3 pas3BEépHyTOro yrja cocrasadeTr yroa B 90

1 i "
4) > IIPAMOrO yIJjia COCTaBJIfAET PAa3BEePHYTHIM YIroJl



CyLLUEeCTBYET NN TPEYIroSbHUK,
onpenenuTe ero Bua
AB=6 cm AB=7 cwm

BC =6 cm BC =70 mm
AC=6 c™m AC=14 cm




«CBogA urpa»

BennunHa, nmerowliasa aBa namepeHus.
le3acTpoeHHoe 60osbLLoe U POBHOE MECTO
B MockBe oHa KpacHas

B CaHkT-lleTepbypre [1BopLioBas

[loceBHas Cepreit iBaHOBUY OXXeros

>KI/IJ'IaFI 2 C.U.OKETOB

PYCCKOI'O

SI3bIKA




IeBu3 ypoka

«MaTemaTuka yctynaeT CBOU KPenocTu
JNINWb CUNTbHbLIM U CMEeNbIM.»

A.ll. KoHgboposuyY



Sa=(a-b):2+(b:h)+(ah):2

° Beruncinre 3HaveHMe Kaj)KJA0ro BHIPAXKEHUS HAMOOJee IPOCTHIM CIIC
cobom:

a) 70713+ x- 13 npu x = 293;

6) 72a — 72 - 30 npu a = 130;

B)417p—217-163 npu p = 163;

r)(78 + x) - 19 npu x = 22.




Hatioume nimow,adb mpeyeosibHUKa










